NOTICE DE MONTAGE
CHARIOT ELYSEE 600 ET 830

Montage des 2 pieds avec roues
pivotantes a I’aide de 8 vis inox
M5x 10

Montage des 2 pieds sans les roues
a l’aide de 8 vis inox M5 x 10

Montage de la tablette centrale a
I’aide de 8 vis inox M5 x 10




Montage de I’axe de roue

Montage des 2 grandes roues

Montage des 2 rondelles diametre 12mm

Montage des 2 goupilles et les bloquer

Montage des 2 enjoliveurs

Montage des 2 tablettes latérales a I’aide de 6 vis inox
MS x 10 pour chaque tablette

Montage de la barre a torchon a I’aide de 2 vis inox
M8 x 20




